ERRATUM

Applicability of a Real-Time Quantitative PCR Assay for Diagnosis of Respiratory Syncytial Virus Infection in Immunocompromised Adults

L. J. R. van Elden, A. M. van Loon, A. van der Beek, K. A. W. Hendriksen, A. I. M. Hoepelman, M. G. J. van Kraaij, P. Schipper, and M. Nijhuis

Department of Virology and Division of Acute Medicine and Infectious Diseases, Department of Internal Medicine, University Medical Center Utrecht, Utrecht, and Department of Hematology, University Medical Center Nijmegan, Nijmegan, The Netherlands

Volume 41, no. 9, p. 4378–4381, 2003. Page 4379, Table 1: The sequence of the RSA-2 primer should read "5' TTCTGCAC ATCATAATTAGGAGTATCAAT," and its nucleotide position should read "1220"; the sequence of the RSB-2 primer should read "5' TGATATCCAGCATCTTTAAGTATCTTTATAGTG," and its nucleotide position should read "1350"; and the sequence of the RSB probe should read "5' TTCCCTTCCTAACCTGGACATAGCATATAACATACCT," and its nucleotide position should read "1315."